HAMMER

PRO FORCE Il

Instrukcja obstugi



Instrukcja obstugi Pro Force Il

Spis tresci

1.
2.

© N

[ (0] o F= T o= 4 o1 (=Yo7 =T =] 1T - TP 3
[a] (o] 5 g aE=Tot (=X e e (o] o 1= T PP PPPRPR 3
N T O oY= 1 (o)1= | 11 YR E PP 3
2.2, USUWENIE......eeieiie ettt oo oo oo bttt e e e oo e b b ettt e e e e e ettt et e e e n b e b et e e e e e anbnreneeeeee s 4
1Y/ (o] ] £= A PP UPPP OO PPPPR 4
G 70 IR 1V (o T = 8 1q o] Qo T8 (o ] (U TSP 5
(=1L Yo o= Te = I (o] 1= 7 V] - TSP 10
1o T 0] o 10| £ SRR 11
5.1, PrzyCiski KOMPULEIA........cooeiiiiieieeeeeee ettt ettt e e e e e e e e e e e e e e e eaaaeaaaaees 11
5.2, FUNKCE KOMPULETA......cceiiiieiiiieeie ettt sesernenrnnnnnens 11
5.3.  Program UZYTKOWNIKA (P11-P15) ..o ee ettt en s ees s enenes 12
5.4. Program MANUAL i programy treningowe P1-P10.......ccoooiiiiiiiii e 12
5.5.  Program tetna — Program PAG-PA8...... .o 13
5.6. Goérna granica tetna / Program Target Heartrate P19............ocooiiiiiiiiiiiie e 13
5.7.  Pomiar tetna spoczynkowego / RECOVERY .......cooiiiiiiiie ettt 14
TeChNIKA WIOSIOWENIA. .......eeeiiiiiiie ettt e e e et e e e e e e e s abb bt e e e e e e e e e aaa e e e eaaeeeee 14
R AT ST = Vo LT ST =Y 1T o= 16
2T 1= 18
LiStA CZOSCi. e 20



Instrukcja obstugi Pro Force Il

1.

Instrukcja bezpieczenstwa

WAZNE!

Instrukcja wioslarza klasy HC wyprodukowanego zgodnie z normg DIN EN 957-1/7. Urzadzenie nie
nadaje sie do treningu terapeutycznego.

Maksymalne obcigzenie: 120kg.

Wioslarz powinien byé uzywany zgodnie z przeznaczeniem.

Uzycie niezgodne z przeznaczeniem moze byé niebezpieczne. Importer nie ponosi odpowiedzialnosci
za szkody wywotane niewtasciwym uzytkowaniem sprzetu.

Sprzet zostat wyprodukowany zgodnie z najnowszymi standardami bezpieczenstwa. Potencjalne
zagrozenia moggce spowodowac urazy zostaty wykluczone.

W celu unikniecia urazéw i / lub wypadkéw, nalezy przestrzegaé nastepujacych, prostych zasad:

1.
2.
3.

2 0o No oA

2.

Nie pozwala¢ dzieciom bawié¢ sie na ani w poblizu sprzetu.

Regularnie sprawdzaé czy wszystkie sruby, nakretki, uchwyty i pedaty sg dobrze przymocowane.
Niezwlocznie wymieniaé wszystkie uszkodzone czesci i nie uzywac sprzetu dopdki nie zostanie
naprawiony. Nalezy tez zwracaé uwage na ewentualne zuzycie materiatu.

Unika¢ wysokich temperatur, wilgoci oraz kontaktu z woda.

Przed uruchomieniem sprzetu doktadnie przeczytac instrukcje uzytkowania.

Z kazdej strony sprzetu musi sie znajdowac¢ min. 1,5m wolnej przestrzeni.

Sprzet ustawi¢ na statym i rwnym podfozu.

Nie trenowaé bezposrednio przed lub po positku.

Przed rozpoczeciem treningu fitness skonsultowacé sie z lekarzem.

. Bezpieczne uzywanie sprzetu moze byé zagwarantowanie tylko w przypadku regularnego dokfadnego

sprawdzenia czesci zuzywajgcych sie. Sg one oznaczone * na liscie czesci.

. Sprzetu treningowego nigdy nie wolno uzywac jako zabawki.
12.
13.
14.
15.

Nie stawa¢ na obudowie.

Nie nosi¢ luznego ubioru, lecz odpowiedni stréj treningowy, np. dres.

Trenowac¢ w obuwiu, nigdy boso.

Upewni¢ sie, ze w poblizu sprzetu nie ma oséb trzecich, gdyz moga one dozna¢ urazu w wyniku
kontaktu z ruchomymi czesciami.

Informacje ogodlne

Sprzet przeznaczony jest do uzytku domowego. Odpowiada on wymogom normy DIN EN 957-1/7 klasy HC.
Znak CE odnosi sie do dyrektywy UE 2014/30/UE i 2014/35/UE. W przypadku niewtasciwego uzytkowania

(np.

zbyt intensywnego treningu, niewtasciwych ustawien itp.) nie mozna wykluczyé uszczerbku na zdrowiu.

Przed rozpoczeciem treningu nalezy dokona¢ ogdlnego badania lekarskiego w celu wykluczenia
ewentualnych ryzyk dla zdrowia.

2.1.

Opakowanie

Opakowanie wykonane jest z przyjaznych dla srodowiska i podlegajacych recyklingowi materiatow.

Opakowanie zewnetrzne z tektury

Czesci wyprofilowane z pianki polistyrenowej (PS) nie zawierajgcej freonu
Folie i worki z polietylenu (PE)

Tasmy mocujgce z polipropylenu (PP)



Instrukcja obstugi Pro Force Il

2.2. Usuwanie

Po zakonczeniu uzytkowania, produkt ten nie moze zostaé¢ usuniety jako odpad domowy, tylko

E musi zosta¢ oddany do punktu zbiérki zuzytych sprzetéw elektrycznych i elektronicznych.
Materialy mozna poddac recyklingowi zgodnie z ich oznakowaniem. Poprzez recykling, recykling

BN | materiatéw lub inne formy wykorzystania starych urzadzen, przyczyniacie sie Panstwo do

ochrony naszego srodowiska.

Prosze pyta¢ w urzedzie miasta / gminy o odpowiednie miejsce utylizaciji.

3. Montaz

W celu utatwienia montazu wioslarza, najwazniejsze czesci zostaly wstepnie zmontowane. Przed
rozpoczeciem montazu prosze uwaznie przeczyta¢ ponizszg instrukcje i kontynuowac krok po kroku zgodnie
Z opisem.

Zawartos¢ opakowania

o Rozpakuj wszystkie czesci ze styropianu i utéz je na podtodze obok siebie.

e (Gléwng rame umiesci¢ na podkiadzie chronigcym podioge, w przeciwnym przypadku moze dojs¢ do
uszkodzenia lub porysowania podiogi przez podstawy. Podkiad powinien by¢ ptaski i niezbyt gruby, tak
aby rama mogta sta¢ stabilnie.

e W trakcie montazu nalezy zapewni¢ przynajmniej 1,5m wolnej przestrzeni z kazdej strony.



Instrukcja obstugi Pro Force Il

3.1. Montaz krok po kroku

#13 M8*70%20%S5 2PCS

#14 d8 2PCS
#15 d8* D 16%1. 5 2PCS

#A S5 AN B
| & A




Instrukcja obstugi Pro Force Il

0 #14 d8 2PCS
Q) #15 d8*D16%1. 5 2PCS
(Fomm #17 M8*20%S5 2PCS
| oo #32 M6%20%S5 2PCS
() #33 ®27*16%D6 2PCS

#34 477953 1PC




Pro Force Il

Instrukcja obstugi

SOd9 SSk0C*8N LI1#H

S3d9 8P vIi#

SOd9 G I%9] O*8P SIH ——




Instrukcja obstugi Pro Force Il

Jmmm—————— #17 M8%20%S5 2PCS
©) #18 d8* D222 2PCS
i #26 M8%35%S5 2PCS

]

#A S5

#B S5




Instrukcja obstugi Pro Force Il

) #2 M5+%20 4PCS
2 3 74 \‘((\
R it —la #B S5
¢ \\ - \‘L ) 71
76 %) \\ 1
| X \ \
A |
:)

Push both sides of bottle holder(28)

—
—— /
=

and pull backward together to take W/

{

out the bottle holder(28)

%




Instrukcja obstugi Pro Force Il

4. Pielegnacja i konserwacja

Konserwacja

e Sprzet w zasadzie nie wymaga konserwacji.

e Nalezy regularnie sprawdzaé wszystkie czesci urzagdzenia oraz osadzenie wszystkich srub i potgczen.

e Nalezy zgtosi¢ naszemu centrum serwisu wszystkie uszkodzenia czesci celem ich wymiany. Sprzetu nie
wolno uzywac¢ do czasu naprawy.

Pielegnacja

e Do czyszczenia uzywac wilgotnej szmatki bez ostrych srodkéw czyszczacych. Chronié komputer przed
wilgocia.

e Czesci (siodetko) majgce kontakt z potem wymagajg czyszczenia tylko przy pomocy wilgotnej szmatki.

10



Instrukcja obstugi

5. Komputer

Pro Force Il

RECOVERY

5.1. Przyciski komputera

RECOVERY

ENTER

(+)

()

START / STOP

RPM

Po zakonczeniu treningu nalezy przycisng¢ ,RECOVERY” i zaprzesta¢ wiostowania.
Komputer bedzie mierzyt przez 60 sekund Twoje tetno. Powtérne nacisniecie przycisku
spowoduje opuszczenie programu.

W module spoczynkowym stuzy do potwierdzenia wybranego programu. Dodatkowo
stuzy do potwierdzenia wprowadzonych danych.

Zwieksza wprowadzane wartosci. Przekrecajgc podczas treningu zwigekszasz opor. W
module STOP przekrecajgc mozna wybrac programy i zwiekszy¢ parametry treningu.

Zmniejsza wprowadzane wartosci. Przekrecajgc podczas treningu zmniejszasz opér. W
module STOP przekrecajgc mozna wybrac programy i zmniejszy¢ parametry treningu.

Rozpoczyna i koniczy trening. Przytrzymanie przycisku przez 2 sekundy spowoduje reset
komputera.

Wyswietla obroty na minute.

5.2. Funkcje komputera

PROGRAM

TIME

LEVEL

PULSE

COUNT

Pokazuje programy do wyboru.

Miga ,,0:00”, mozna ustawi¢ czas treningu. W programie manualnym w zakresie 1:00 do
99:00 minut, w programach 2-16 w zakresie od 5:00 do 99:00. Jesli nie zostang
wprowadzone zadne dane, nastgpi odliczanie w gore do 99:59.

Aktualny poziom treningu w zakresie 1-16.

Nalezy uzy¢ pasa telemetrycznego 5kHz. Odbiér sygnatu tetna zasygnalizuje migajgcy
symbol serca. Jesli nie bedzie uzywany pas telemetryczny, pojawi sie ,P”. Miga tetno
,90”. Za pomocg +/- mozna ustawi¢ maksymalng wartosé.

Pokazuje aktualng ilos¢ wiostowan.

11



Instrukcja obstugi Pro Force Il

DISTANCE Mozna ustawi¢ maksymalny dystans w zakresie od 100m do 9,9 km. Jesli nie zostang
wprowadzone zadne dane, nastgpi odliczanie w gore do 9,999 km.

CALORIES Mozna ustawi¢ maksymalng ilos¢ kalorii do spalenia w zakresie od 1 do 999 Kcal. Jesli
nie zostang wprowadzone zadne dane, nastgpi odliczanie w gore do 999,9 Kcal.

5.3. Program UZYTKOWNIKA (P11-P15)

Obrd¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby wybraé¢ uzytkownika. Nacisnij ENTER, aby potwierdzi¢
wybér. Migajg dane czasu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdany czas.
Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane dystansu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdany dystans.
Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane kalorii, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdang ilos¢ kalorii do
spalenia. Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Miga pierwszy poziom oporu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zadang warto$¢
oporu. Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonych danych. Powtdrz powyzszg czynno$¢, aby
ustawi¢ op6r 2-10. Naci$niecie START rozpocznie trening.

5.4. Program MANUAL i programy treningowe P1-P10

Komputer dysponuje programem manualnym i 10 réznymi programami treningowymi z réznymi wzrostami
obcigzeniowymi.

P1: ROLLING P2: VALLEY P3: FATBURN P4: RAMP P5: MOUNTAIN P6: INTERVAL P7: CARDIO
P8: ENDURANCE P9: SLOPE P10: RALLY

Sog p g | P OO0 7
“ﬂ.a_: P ' ¥ 00 PE -
[procam ==EEzmEm-m FROGRAM lll.l—d
000, P _Dao P
oo P3 2 oo P4 e
|[Fociist |~ BEEEEE... PROGRAM -.-llll.l-
00| P Gogl —p
i i i i
e " PROGRAM d.‘lﬂli
”;; P ...é’ . ..”;’: ra {
e .
200 P "ooo T: B
oo P3 3 “ao Rl -3
i meSESSEERE o naSBEssBEE

Obrd¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby wybra¢ program. Nacisnij ENTER, aby potwierdzi¢ wybor
programu. Migajg dane czasu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdany czas.
Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

12



Instrukcja obstugi Pro Force Il

Migajg dane dystansu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdany dystans.
Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane kalorii, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zadang ilo$¢ kalorii do
spalenia. Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Nacisniecie START rozpocznie trening.

5.5. Program tetna — Program P16-P18

Komputer zostat wyposazony w funkcjonalnos¢ sterowania oporem, aby nie przekroczyt podanej wartosci
tetna i sie nie przecigzy¢. Nalezy korzystac z pasa telemetrycznego.

Masz mozliwo$¢ wyboru pomiedzy nastepujgcymi czestotliwosciami tetna:
— 55% (regeneracja)

—  75% (spalanie tluszczu)

—  95% (wytrzymatos¢ anaerobowa).

Maksymalna wartos¢ tetna zalezy od wieku i tego programu.

Obro¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby wybrac program tetna. Nacisnij ENTER, aby potwierdzi¢
wybor programu tetna.

Pojawi sie okienko ustawienia wieku.

Migajg dane czasu, przekreé¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zadany czas. Nacisnij
ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane dystansu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdany dystans.
Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane kalorii, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zadang ilo$¢ kalorii do
spalenia. Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane wieku, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ wartos¢. Wyswietlona
zostanie aktualna goérna granica tetna wyliczona w oparciu o Twoj wiek.

Nacisniecie START rozpocznie trening.

5.6. Gorna granica tetna / Program Target Heartrate P19

Komputer zostat wyposazony w funkcjonalnos¢ sterowania oporem, aby nie przekroczyt podanej wartosci
tetna i sie nie przecigzyc¢.

Obrd¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby wybra¢ program tetna. Nacisnij ENTER, aby potwierdzic..
Pojawi sie okienko ustawienia czasu.

Migajg dane czasu, przekreé¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ Zzgdany czas. Nacisnij
ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane dystansu, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdany dystans.
Nacisnij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane kalorii, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ zgdang ilos¢ kalorii do
spalenia. Naci$nij ENTER w celu potwierdzenia wprowadzonej wartosci.

Migajg dane goérnej granicy tetna, przekre¢ pokretto w kierunku UP (+), DOWN (-), aby ustawi¢ wartos¢
gornej granicy tetna i zatwierdz ENTER.

Nacisniecie START rozpocznie trening.

Wskazowka:

Podczas treningu tetno uzytkownika zalezy od poziomu oporu i wistowan. Program monitorowania tetna ma
na celu zapewnienie, zeby Twoje tetno miescito sie w ustalonym gérnym limicie tetna.

13



Instrukcja obstugi Pro Force Il
Jesli komputer stwierdzi, ze Twoje aktualne tetno jest wyzsze niz ustawiona wartosé, automatycznie
zmniejszy wartos¢ oporu lub mozesz zwolni¢ tempo ¢wiczenia. Jesli Twoje aktualne tetno jest nizsze niz
zaprogramowane, komputer zwiekszy opor.

5.7. Pomiar tetna spoczynkowego / RECOVERY

Pomiar tetna spoczynkowego wraz z przydzieleniem oceny sprawnosciowe;.

Po zakonczeniu treningu nacisnij ,RECOVERY” i zakoncz wiostowanie. Komputer bedzie mierzyt przez 60

sekund Twoje tetno.
F1 - bardzo dobrze, F2 - dobrze, F3 - zadowalajgco, F4 - wystarczajgco, F5 - stabo, F6 - niedostatecznie.

6. Technika wiostowania

Pochylenie w przéd:

ZLE: DOBRZE:

Zbyt mocne pochylenie, gérna czes¢ ciata, ramiona Proste plecy, ramiona sg ponad posladkami.
i gtowa za bardzo pochylone do przodu. Taka pozycja

bardzo obcigza kregostup w odcinku ledzwiowym.

Potozenie rak:

ZLE: DOBRZE:

Rozpoczynasz ruch od przyciggniecia rak. Rozpoczynasz ruch od wyprostowania nég a
rece trzymaj wyprostowane.

14



Instrukcja obstugi Pro Force Il

l}loienie ramion:
ZLE: DOBRZE:

tokcie za bardzo zgiete. Rece za bardzo przyciggniete Zwr6¢ uwage, zeby rece nie byly za bardzo
do klatki piersiowe;. przyciggniete do klatki piersiowej.

Wyprostowanie ndg:
ZLE:
Na koncu ruchu przeprostowane kolana.

DOBRZE:
Kolana lekko zgiete.

15



Instrukcja obstugi Pro Force Il
7. Wskazowki treningowe

Trening na wioslarzu jest idealnym treningiem ruchowym do wzmocnienia waznych grup miesni i uktadu
krazenia.

Ogolne wskazdéwki treningowe

Czestotliwos¢ treningu

W celu zwiekszenia sprawnosci fizycznej i kondycji na diuzszy okres czasu, zaleca sie trening przynajmniej
trzy razy w tygodniu. Jest to srednia czestotliwos¢ treningu dla osoby dorostej, pozwalajgca na uzyskanie
dlugookresowej kondycji i spalenie tkanki tluszczowej. W miare wzrostu sprawnosci fizycznej, mozesz
zwigkszy¢ czestotliwos¢ treningu nawet do codziennego. Jest szczegdlnie istotne, aby c¢wiczy¢
w regularnych odstepach czasu.

Intensywnos¢ treningu
Zaplanuj swdj trening uwaznie. Intensywnos¢ ¢wiczen nalezy zwigkszac stopniowo, aby unikng¢ pojawienia
sie zmeczenia migsni lub uktadu ruchowego.

Trening zorientowany na tetno

Zaleca sie trening w zakresie aerobowym, ktéry dopasowuje sie wedtug indywidualnej wartosci tetna. Wzrost
uzyskiwanych wynikdw w zakresie wytrzymato$ci osigga sie w drodze dtugotrwatych treningéw w zakresie
aerobowym.

Znajdz swoje docelowe tetno na wykresie lub kieruj sie programami tetna. 80% treningu powiniene$
wykonaé¢ w zakresie aerobowym (do 75% Twojego tetna maksymalnego).

Pozostate 20% czasu treningu mozesz poswieci¢ na wzrosty obcigzenia, aby podnies¢ swoj prog aerobowy.
Wraz z osigganymi wynikami treningu, bedziesz w stanie pdzniej wykonywaé c¢wiczenia na wyzszym
poziomie przy tym samym tetnie — to oznacza wzrost formy fizycznej.

Jesli masz juz pewne doswiadczenie w treningu zorientowanym na tetno, mozesz dopasowac zgdany zakres
tetna do twojego programu treningowego czy formy fizycznej.

Uwaga:

Niektére osoby majg naturalne ,wysokie” lub ,niskie” tetno, zatem indywidualne zakresy tetna (zakres
aerobowy i anaerobowy) moga rézni¢ sie od zakreséw ogolnych (wykres tetna docelowego).

W takim przypadku, trening musi zosta¢ opracowany pod katem indywidualnego doswiadczenia. Jesli to
zjawisko dotyczy poczatkujgcych, wazna jest konsultacja lekarska przed rozpoczeciem treningu w celu
sprawdzenia na jaki trening pozwala stan zdrowia.

Kontrola treningu
Zaréwno z przyczyn medycznych jak i z punktu widzenia fizjologii treningu, trening z kontrolg tetna jest
najbardziej wskazany, przy czym powinien by¢ zorientowany na indywidualny maksymalny poziom tetna.

Ta zasada dotyczy zaréwno poczatkujgcych, ambitnych amatoréw, jak réwniez zawodowcow. W zaleznoSci
od celu treningu i osigganych wynikéw, trening wykonywany jest w okreslonej intensywnosci indywidualnego
tetna maksymalnego (wyrazonego w punktach procentowych).

W celu efektywnej konfiguracji treningu kardio zgodnie z aspektami sportowo-medycznymi, zalecamy trening
przy tetnie w zakresie 70% - 85% tetna maksymalnego. Prosimy kierowac sie ponizszym wykresem tetna.

Zmierz swoje tetno w nastepujgcych momentach:

1. Przed rozpoczeciem treningu = tetno spoczynkowe

2. 10 minut po rozpoczeciu treningu = tetno treningowe / wysitkowe
3. minute po zakohczeniu treningu = tetno powysitkowe

e Przez pierwsze tygodnie treningu zaleca sie, by trening wykonywany byt na poziomie dolnej granicy
zakresu tetna treningowego (ok. 70%) lub nizszym.

e Przez kolejne 2 - 4 miesigce, zwigkszaj intensywnosc¢ stopniowo, az do osiggniecia gornej granicy
zakresu tetna treningowego (ok. 85%), jednak nie wykonuj treningu ponad sity.

e Jesli jestes w dobrej formie, ¢wicz co jakis czas na nizszej intensywnosci aerobowej, aby zapewni¢
sobie skuteczng regeneracje. DOBRY trening to taki, ktory jest madrze zaplanowany, z uwzglednieniem
regeneracji we wiasciwym czasie. W przeciwnym razie, dochodzi do przetrenowania i spadku formy.

e Po kazdym treningu w wysokich zakresach tetna powinien nastepowac trening regenerujacy w nizszych
zakresach (do 75% tetna maksymalnego).

16



Instrukcja obstugi Pro Force Il

W miare wzrostu formy, wymagane jest intensywniejsze éwiczenie, aby osiggng¢ ,zakres treningowy”, co
oznacza, ze organizm jest w stanie osiggaé lepsze wyniki. Wyniki poznasz dzieki poprawiajgcym sie oceng
(F1-F6).

Obliczenia dla tetna treningowego / wysitkowego:
220 uderzen tetna na minute minus wiek = indywidualne tetno maksymailne (100%).

Tetno treningowe
Dolna granica: (220 - wiek) x 0,70
Godrna granica: (220 - wiek) x 0,85

Czas trwania treningu
Aby unikng¢ kontuzji, trening powinien skladaé sie z fazy rozgrzewki, treningu wiasciwego oraz fazy
rozprezenia.

Rozgrzewka:
5 do 10 minut powolnego wiostowania.

Trening wiasciwy:
15 do 40 minut intensywnego jednak nie ponad sity treningu o intensywnosci wymienionej powyzej.

Rozprezenie:
5 do 10 minut powolnego wiostowania.

Zakoncz trening natychmiast jesli poczujesz sie Zle lub pojawig sie oznaki przemeczenia.

Zmiany metabolizmu w czasie treningu:

e Przez pierwsze 10 minut treningu wytrzymato$ciowego, organizm spala cukry zmagazynowane
w migsniach:

e Po ok. 10 minutach, dodatkowo spalany jest ttuszcz.

e Po 30-40 minutach rozpoczyna sie metabolizm ttuszczéw, a ttuszcz staje sie podstawowym surowcem
energetycznym.

17



Instrukcja obstugi

8. Rysunek

Pro Force Il

14 - \
AR
Al ae TH
a-l) 17
49 -« 50 =
50 &

18



Pro Force Il

Instrukcja obstugi

odl SS  g# == 9. 89

odl §S V# g b

19



Instrukcja obstugi

9. Lista czesci

Pro Force Il

PositionBezeichnung Description Abmessung/Dimension Menge/Quantity

4541 -1 Computer Computer 1
2 Kreuzschlitzschraube Crosshead Screw M5x20 4
3 Computer Halterung Computer Holder 1
-4 Innensechskantschraube Bolt M8x35 1
- Mutter Safety nut M8 7
6 Hauptrahmen Main Frame 1
7 Griff Handlebar 1
8 Kunstoffkappe End cap 2
9 Schaumstoff Foam 2
-10 Gurt Strap 1
-11 Kunstoffkappe Endcap for front stabilizer 2
-12 Kreuzschlitzschraube Screw ST3x10 2
-13 Sechskantschraube Bolt M8x70 2
-14 Federscheibe Spring washer 08 10
-15 Unterlegscheibe Washer 18
-16 Standfufy, vorn Front stabilizer 1
A7 Innensechskantschraube Screw M8x20 1
-18 Unterlegscheibe Washer 2
-19 Kreuzschlitzschraube Screw ST4.2 14
-20 Halterung Shaft holder 4
211 Trittplatte, links Left pedal 1
-21R Tritiplatie, rechts Right pedal 1
-22 Pedalrohi Pedal tube 1
-23* Gurt Strap 2
-24 Kunstottkappe End cap 2
k] Pedalstutzrohr Pedal tube 1
-26 Innensechskantschraube Screw M8x35 2
27 Obere Abdeckung, Trinkflaschenhalterung Bottle holder, upper Cover 1
-28 Untere Abdeckung, Trinkflaschenhalterung Bottle holder, bottom Caover 1
-29 Alu, Platte Aluminium plate 1
-30 Schiene Rail 1
-31 Kreuzschlitzschraube Screw ST4.8x13 4
-32 Kreuzschlitzschraube Screw M6x20 5
-33 Abstandshalter Limiter 5
-34 Abdeckung Cover 1
-35 Sitz Seat 1
-36 Halterung fiir Sitz Seat plate 2
37 Abstandshalter Spacer i
-38 Unterlegscheibe Washer 4
-39* Kugellager Ball bearing 4
-A0* Rolle fijr Sitzschlitten Roller for seaf slider 4
41 Achse Axle 2
-42 Rolle Roller g
-43 Innensechskantschraube Screw M8x28 2
44 Sechskantschraybe Screw 4
-45 U-Bracket U-Bracket 4
A6 Mutier Safety nut M6 4
-47 Kunstoffkappe End cap 2
-48 Standfull hinten Rear support tube 1
49 Mutter Nut M8 2
-50 Einstellkappen Adjustable Pad 2
-51 Halteplatte Support Plate 1
-52 Sechskantschraube Bolt M6x10 4
53 Sechskantschraube Bolt M6x55 1
-54 Mutter, selbstsichernd Safety nut M6 1
-55 Abstandshalter Spacer 2
-56 Kugellager Ball bearing 2
57 Rolle Pulley 1
-58 Innensechskantschraube Allen screw M5x10 2
-59 Gurtauslass Handlebar base 1
-60 Mutter Nut M10 4
-61 Mutter, selbstsichernd Safety nut M10 4
-62 Riemenscheibe Belt wheel 1
-63 Magnet Round magnet 1
-64* Riemen Belt 1
-65 Halteplaite Fixed plate 2
-66 Schwungrad Flywheel 1
2

-67L Gehiuse, links

Housing left side

20



Instrukcja obstugi

Pro Force Il

67R Gehduse, rechis Housing right side 1
68 Schraube Crosshead screw ST4.2416 4
-£0* Sensor Sensol 2
70 Sensor Halterung Sensor holder 1
71 Kreuzschlitzschraube Screw ST4.2x8 5
12 Motor Motor 1
-73 Widerstandsverstellkabel Resistancecable 1
74 Kabel Trunk wire 1
75 Kabel Trunk wire 1
76 Netzgerat Adapter 9V 1000mA 1
-A Inbusschliissel Wrench S5 1
B Kreuzschlitz Schraubenzieher Spanner S5 1

Czesci oznaczone * sg czesciami eksploatacyjnymi podlegajacymi naturalnemu zuzyciu, ktére ewentualnie
po intensywnym lub dtugotrwatym stosowaniu nalezy wymienic. W takim przypadku prosimy o kontakt

z dziatem obstugi klienta, gdzie mozna te czesci odptatnie zaméwic.

Wylaczny przedstawiciel na terenie Polski:

LORD4SPORT Ireneusz Budzyn

ul. Tarnogorska 1
44-100 Gliwice
tel. 32 270 77 22,

e-mail: biuro@finnlo.com.pl,

www.finnlo.com.pl

21



